



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ДЕВ'ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

від 24.02.2022

№ проєкт

с. Миколаївка

**Про затвердження Додаткової угоди № 3,
до Договору оренди цілісного майнового
комплексу споруд та обладнання на
них комунального водопостачання
та водовідведення на території Миколаївської
сільської ради Сумського району від 06.12.2021**

Керуючись ст. 60 Закону України “Про місцеве самоврядування”, ч.ч. 9-10 ст. 11 Закону України “Про особливості передачі в оренду об'єктів у сферах теплопостачання, водопостачання та водовідведення, що перебувають у комунальній власності”, розглянувши протокол зборів комісії від 13 січня 2022 року,
сільська рада вирішила:

1. Сільському голові укласти додаткову угоду № 3 до Договору оренди цілісного майнового комплексу споруд та обладнання на них комунального водопостачання та водовідведення на території Миколаївської сільської ради Сумського району з ФОП Лисуєнко Віталієм Івановичем (додаток).
2. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію з питань розвитку інфраструктури, комунальної власності, транспорту, житлово-комунального господарства, благоустрою території громади, містобудування, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова

Сергій САМОТОЙ

Додаткова угода № 3
до Договору оренди цілісного майнового комплексу споруд та обладнання на
них комунального водопостачання та водовідведення на території
Миколаївської сільської ради Сумського району

с. Миколаївка “ ___ ” _____ 20__ року

Миколаївська сільська рада Сумського району Сумської області (надалі – Орендодавець), в особі сільського голови Самотоя Сергія Володимировича, який діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Фізична особа-підприємець Лисуєнко Віталій Іванович (надалі - Орендар), який діє на підставі Свідоцтва про державну реєстрацію, з іншого боку, уклали цю Додаткову угоду до Договору оренди цілісного майнового комплексу споруд та обладнання на них комунального водопостачання та водовідведення на території Миколаївської сільської ради Сумського району
про наступне:

Сторони дійшли згоди змінити наступні умови Договору оренди цілісного майнового комплексу споруд та обладнання на них комунального водопостачання та водовідведення на території Миколаївської сільської ради Сумського району , (далі - Договір):

Доповнити пункт 7 «Обов'язки орендаря » п.п.7.19 і викласти його в новій редакції:

« 7.19.Поточний ремонт, вартість якого не перевищує 10 000 тис. грн здійснюється за рахунок Орендаря.

Поточний ремонт, вартість якого більше 10 000 тис. грн. фінансується сільською радою та укладається окремий Договір на послугу з поточного ремонту »

Дана Додаткова угода є невід'ємною частиною Договору оренди цілісного майнового комплексу споруд та обладнання на них комунального водопостачання та водовідведення на території Миколаївської сільської ради Сумського району та набуває чинності з моменту підписання його сторонами.

Ця Додаткова угода складено у двох примірниках, що мають однакову юридичну силу, один з яких знаходиться в орендодавця, другий — в орендаря.

Орендодавець МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ	Орендар ФОП Лисуєнко В.І. 40016 м. Суми вул. Прокоф'єва 29/1 кв.63 р/р UA793375460000026000055012571
---	---

вул. Шевченка, 1, с. Миколаївка, Сумський район,
Сумська область
42322, тел., (0542) 776-670, (0542) 776-671
E-mail: s_radanik@ukr.net
Код ЄДРПОУ 04391434
Сільський голова
Самотой С.В.

в СФ «Приватбанк»
МФО 337546
Код 2476104098

